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MyHuuMnanbHoe 6toaKeTHOe crietuanbHoe (KOpPeEKLMOHHOE)

obpa3zoBaTenbHoe yypexaeHne ans obyyaromxcsi, BOCNMTaHHUKOB
C OrpaHNUYeHHbIMXU BO3MOXHOCTSMU 300p0oBbs  «CnevuunanbHas
(KoppekumoHHast) obueobpasoBaTesibHas wKkona N223»

\_

Yuyutenb MaTeMaTUKU
BaTyTHa BaneHTuHa VIBaHOBHa




3araakm

Yactb cnoBa nepBas — npeanor,
Btopasa — menkasi MOHeTa, 0/
A BecCcb OH, OH ObI HamMm nomMor 0
[lpu cyeTe, HY M YTO Xe 3TO?




Munymka nosnHanus

1% - amo

Haumu 1% om uucna — 3uauum Hauimu

Umoowl Hattmu HeCKOJIbKO NPOUEHM 08 Om
YuCa, HaA0o0 MO YUCIA0 PA30ETUND HA
U YMHOMICUMD HA




l Buvioepume eepnoe pasencmeo I
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MTOJYMAFH!




l Buvioepume eepnoe pasencmeo I
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3anuwume oecamuuHou opoovio 8%
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MTOJYMAFH!
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Januwiume ¢ nomouibio npouernmos 0,7
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ITPABHIBHO!
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Januwiume ¢ nomouwibio npouyenmoe 0,03
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Yemy pasen 1% om 300 ?

o.” e T1OIYMAH!
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Yemy paenvt 2% om 80 ?
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MTOJYMAFH!




Yemy pasuwvt 25% om 180 ?

@ s ITOJAYMAH!




| MMHacTuka ansa rnas3s
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bepezume 3perue



U3 nuwenuuot nonyuaemcsa 60 % myku. Ckonvko
MOHH MYKU ROJYUUMCA U3 3,5 MOHH RueHuubl?

1
@‘5/
'f

MMOJYMAH!




Ilocne yuenku komnoromepa e2o HO8aA UECHA
cocmaguna 0,9 cmapou. CKonbKo npouenmos
Om cmapou ueHsvl COCmaeiaem Hoeasn?

IHHPABH/IBHO!

2

IIOAYMAH!




Kypmxka cmoum 4800p. Bo épemsa eéeceHHux CKuOOK yeHy KypmiKu
cuuzunu na 20%. Kaxou cmana yena nocne geceHHux cKuOok?

ITPABUJIBHO!




CamocrTosTebHast padora

v A
Pabdora ¢ yueOHHUKOM <l >
cTp.87 Ne456(1cr).
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